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 ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 28 DE 

SETEMBRO DE  2021.  

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário 

desta Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, a Senhora 

Presidente em Exercício Vereadora Elizangela Gromann deu por aberto os trabalhos com 

as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Solicitou ao senhor vereador Jandir 

para ler o Oficio recebido da empresa Elite. Em seguida houve ratificação do juramento 

dos Vereadores Suplentes, Pedro Claudemir Pereira da Silva onde assume os trabalhos 

como Vereador Suplente, ocupando o lugar do Vereador José Piovesan Neto, Fernando 

Wasiluk onde assume os trabalhos como Vereador Suplente, ocupando o lugar do 

Vereador Edson Filipiak e Vanildo Ivo De Valle onde assume os trabalhos como 

Vereador Suplente, ocupando o lugar do Vereador Edemilson Dari Drexler, conforme 

edital de convocação. Em seguida convidou o senhor vereador Lindomar Scanagatta  

para assumir os trabalhos no lugar do 2º secretario que se encontra licenciado por 

motivos particulares para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, 

Vanildo Ivo De Valle, Fernando Wasiluk, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, 

Jandir Jose Haiduki, Pedro Claudemir Pereira da Silva e Lindomar Scanagatta. Em 

seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente solicitou que 

o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA NÚMERO VINTE DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, 

discussão, e votação da seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO TRINTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM: dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias do município de paulo bento/rs para o execício de 

dois mil e vinte e dois. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E UM DE DOIS 

MIL E VINTE E UM: altera dispositivo da lei municipal número um mil novecentos e 

quarenta e um de dois mil e um. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor 

Vereador Jandir Haiduki onde explicou sobre o projeto e pediu a aprovação dos colegas 

vereadores. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E DOIS DE DOIS 

MIL E VINTE E UM: altera a lei municipal nº um mil seiscentos e noventa e oito de 

dois mil e vinte e um. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador 

Giovani Fiorentim falando que já existe este projeto, mas que como houve aumento de 

valor preciso se fazer reajustes e pediu a aprovação dos vereadores. Na sequencia se 

pronunciou o vereador Jandir José Haiduki ressaltando que todo mundo precisa de 

internet inclusive daqui uns anos que não vai mais existir talão impresso necessitando de 

internet rural e também pediu a aprovação dos colegas. Em seguida se manifestou o 

vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde também se mostrou favorável ao projeto, e 

lembrou que a anos atrás também foi feito o auxílio para a comunidade do São João 



 

Giaretta e comentou que o reajuste veio em boa hora porque tudo aumentou. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM: 

Altera A Lei Municipal Número sete de dois mil e um. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO QUARENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM: Altera A Lei 

Municipal Número um mil quinhentos e cinquenta e dois de dois mil e quinze. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequancia ocorreu a leitura e 

votação das seguintes proposições: REQUERIMENTO NUMERO DOZE DE DOIS 

MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: 

Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De vinte e cinco De 

Setembro A vinte e oito De Setembro Do Corrente, Conforme Artigo quarenta, Inciso II, 

Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO ONZE DE DOIS MIL E 

VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR VANILDO IVO DE VALLE: 

Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feita Melhorias Como Patrolamento, 

Cascalhamento E Compactação Na Estrada A Partir Da Propriedade De Claudio Riedel 

Até A Propriedade De Zilmo Fiorentin. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 

DOZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR VANILDO 

IVO DE VALLE:  Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Colocado Tubos Na 

Estrada Na Divisa Da Propriedade De Bernardo Piovesan E Antonio Anibaleto. Em 

discussão houve manifestação por parte do vereador Vanildo Ivo de Valle onde explicou 

sobre seus pedidos. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

MOÇÃO DE PESAR NUMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR  LINDOMAR SCANAGATTA COM O APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA POMPERMAIER. MOÇÃO DE PESAR 

NUMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA 

VEREADORA  ELIZÂNGELA GROMANN COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA TRYMAJEWSKI. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 

DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR  

VANILDO IVO DE VALLE COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A 

FAMÍLIA SHUMANN. MOÇÃO DE PESAR NUMERO DEZESSETE DE DOIS 

MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA  ELIZÂNGELA 

GROMANN COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA 

BERTO. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência o 

vereador Daltro Moacir Utteich fez o uso da palavra para fazer um requerimento verbal 

para solicitar licença para tratar de assuntos particulares pelo período de primeiro de 

outubro a trinta e um de outubro do corrente. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte 

do senhor vereador Fernando Wasiluk onde agradeceu pela iniciativa do colega 

Lindomar Scanagatta pela moção de pesar feita pelo falecimento de sua sogra, falou 



 

sobre a preocupação do mosquito da dengue no município, pediu para se fizesse um 

projeto para corrigir o sistema de esgoto. Na sequência se manifestou o vereador 

Lindomar Scanagatta parabenizou a empresa Elite pela coragem de se instalarem em 

Paulo Bento  e disse que acredita no potencial da empresa, também falou sobre a 

necessidade de um saneamento básico do município. Em seguida se manifestou o 

vereador Jandir Haiduki onde disse que já estão fazendo o orçamento para a compra das 

tampas das bocas de lobo, falou também sobre sua viagem a Brasília – DF e comentou 

sobre vários assuntos. Na sequencia se pronunciou o vereador Carlos Alberto Dall Agnol 

falou da preocupação com a folha de pagamento e se explicou sobre o assunto da 

empresa Elite, falou também da estrada do São João Giaretta onde precisa ser arrumada. 

Em seguida a Senhora Elizângela passou a presidência ao Primeiro Secretário vereador 

Giovani Fiorentin para poder se manifestar, onde agradeceu ao vereador José Piovesan 

Neto pela oportunidade e comentou sobre vários assuntos. Em seguida o vereador 

Giovani Fiorentin devolveu os trabalhos a presidente Elizângela Gromann.                                                

Onde procedeu o enceramento e convidou os senhores vereadores para a próxima sessão. 

As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo 

Segundo Secretário, em exercício, e pelo primeiro Secretário, pela servidora Viviane 

Pompermaier quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler 

Segundo Secretário, em exercício 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Elizângela Gromann                           Ver. Giovani Fiorentin 

                         Presidente, em exercício                               Primeiro Secretário 

 


